

Пассажиропоток из аэропортов региона растет! 2

Новокузнецкий бизнесмен погиб от рук сводного брата 4

«Металлург» - лидер по результативности 4



Кузбасс

825298

ГВУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова
Газетно-журнальный
фонд

НОВОСТИ

АКЦИЯ
География растет и расширяется

Почти пятьсот человек приняли участие в Географическом диктанте в Юрге.

Площадка для проведения этой международной пропагандистской акции была открыта в Юргинском техногическом институте. «Надо отметить, что в этом году из-за многочисленности желающих проверить свои географические знания были организованы площадки отдельно для школьников, взрослых и военнослужащих срочной и контрактной службы», - отметил Александр Захаров, председатель Юргинского городского отделения Кемеровского регионального отделения Русского географического общества.

Всего в Юрге написали географический диктант почти пятьсот человек: 50 школьников и около 400 военнослужащих, которые участвовали в акции как в аудитории института, так и на территории воинских частей Юргинского гарнизона.

В столице Кузбасса, в Кемеровском госуниверситете также работала площадка, на которую пришли 350 человек, сообщается на сайте вуза.

Напомним, инициатором акции является президент РФ Владимир Путин, проводится она Русским географическим обществом в четвёртый раз. Диктант состоял из двух частей, каждая из которых включала 15 вопросов и различалась по степени сложности.

Как и в прошлые годы, результаты диктанта будут опубликованы на сайте www.dicant.rgo.ru не позднее 45 дней после проведения диктанта.

Оксана ПАНАРИНА.

ЖЖК

Тепло пошло

Поломка на котельной в Белогорске Тисульского района полностью устранена.

В настоящее время аварийно-восстановительный отряд ЖКХ и МЧС отбыли к месту дислокации.

Как сообщили о. первого замгубернатора Вячеслав Телегин, вечером 11 ноября на объекте теплоснабжения обнаружили неполадку в котельной углеподачи.

«Ситуацию сразу взяли на контроль. На место выехали начальник департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кирилл Десятинин и директор областной службы оперативного контроля за работой систем жизнеобеспечения Сергей Муранов», - подчеркнул Телегин.

Также на месте задействованы специалисты областного аварийно-восстановительного отряда ЖКХ, работающего на базе СОКРЖ, сотрудники МЧС, представители местной администрации.

«Чтобы максимально оперативно справиться с ситуацией, к ремонту были привлечены специалисты из Бийска. Ночью утром пришло носить вспомогательную. Конвой запустили. Аутентичная температура теплоносителя удались повысить, температура в квартирах сейчас не ниже 20 градусов. Авария не повлияла на работу систем жизнеобеспечения поселка. Жители получают всю оперативную информацию. Глава поселка постоянно на связи. Температура в квартирах проверяется регулярно», - сообщил в департаменте.

Напомним, котельная снабжает теплом 49 двухэтажных и 24 трехэтажных домов, пять пятиэтажек, детсад, школу, медучреждение. Численность населения перевышает две тысячи человек.

Пресс-служба АКО.

Совет народных депутатов Кемеровской области информирует о поступлении предложения от Губернатора Кемеровской области о переименовании географического объекта Кемеровской области. Предлагается ввести новое наименование: Кемеровская область – Кузбасс. Наименования Кемеровская область и Кузбасс равнозначны. Данное переименование не потребует финансовых затрат.

Уважаемые жители Кемеровской области! Ваше мнение относительно указанного предложения просям направлять в Совет народных депутатов Кемеровской области по адресу: 650064, г. Кемерово, пр. Советский, 58, или на электронную почту: k-gos@snidko.ru

При принятии решения Советом народных депутатов будут учтываться мнения граждан, поступившие до 19 ноября 2018 года. При направлении мнения просям указывать, являетесь ли вы жителем Кемеровской области.

КРУГЛЫЙ СТОЛ

По ту сторону маршрутки

В последнее время немало говорится о состоянии дел в сфере общественного транспорта региона. В очередной раз к этой непростой теме обратились участники круглого стола «Транспортные тарифы: рыночные реалии и административное регулирование». Депутаты, чиновники, эксперты-транспортники пригласили к диалогу представителей молодежных объединений региона и журналистов, чтобы поговорить о том, в каком состоянии оказалась отрасль на сегодняшний день.

Знать и решать!

Почему на мероприятие такой, казалось бы, совсем не молодежной тематики решено было позвать студентов? На этот вопрос ответил председатель молодежного парламента Кузбасса Роман Репин. Наверное, многие знают, что после того, как нынешней осенью активно заговорили о проблемах транспортников, это вызвало бурную дискуссию в соцсетях. В первую очередь, среди молодых людей. Более того: посыпалась вал жалоб от жителей на крайне неудовлетворительную работу общественного транспорта. Отзывов и комментариев в поддержку водителей было кратко меньше. Тем не менее опрос, инициированный молодежным парла-

ментом, показал, что 37% пользователей сетей из числа молодых людей выступили за увеличение стоимости проезда, а половина опрошенных не смогла ответить однозначно. Поэтому и было решено дать лидерам молодежных общественных объединений возможность узнать информацию о состоянии отрасли, как говорится, из первых рук – с тем чтобы они могли ретранслировать ее единомышленникам.

Заместитель начальника департамента транспорта и связи Кемеровской области Юрий Стоцкий сразу уточнил, что вопрос повышения платы за проезд в общественном транспорте всегда «очень болезненный». Окончание на 2-й стр.

Областная газета

www.kuzbass85.ru



В снежном
плену

4

ПРИЗНАНИЕ

«Я люблю тебя, жизнь!»



Фото Федора Баранова.

Вчера Кемеровскому областному колледжу культуры и искусств было присвоено имя народного артиста СССР Иосифа Кобзона. В торжественной церемонии приняли участие губернатор Кемеровской области Сергей Цивилев и вдова Иосифа Давыдовича Нинель Михайловна.

Честь для колледжа

С инициативой присвоения имени знаменитого исполнителя и музыканта этому учебному заведению выступили сами сотрудники колледжа. Ведь здесь готовят широкий спектр специалистов разных сфер культуры и искусства, в том числе – мастеров эстрадного вокала. Идея поддержана вдовой певца и руководство области.

«У нас сегодня замечательное событие и замечательный праздник. Мы просто поддержали инициативу. Это очень большая честь не только для колледжа, но и великая честь для всего нашего Кузбасса», – сказал со сцены Сергей Цивилев. – Очень жаль, что наша нынешняя молодежь не видела «живые» концерты Иосифа Давыдовича, но более старшее поколение наслаждалось его искусством. Мы всегда будем помнить и рассказывать будущим поколениям о его творчестве».

Губернатор также отметил, что это мероприятие – только одно из запланированных в ближайшее время событий, которые качественно изменият ситуацию в сфере культуры и искусства региона. «Мы будем строить целый кластер культуры Кузбасса. У нас будут два квартала искусства – один в Кемерове, другой в Новокузнецке. Мы отремонтируем 35 домов культуры. И, как яркая звезда в этом кластере, будет гореть ваш колледж», – подчеркнул глава региона.

Сами же студенты и педагогическая коллегия считают, что жизнь Иосифа Давыдовича была тесно связана с горняками. «Мы рады и горды тем, что наша инициатива была одобрена и поддержана администрацией области и лично губернатором», – эти слова были сказаны ведущими со сцены во время торжественной церемонии.

От Донбасса к Кузбассу

Отметим, что здание, где сегодня расположено колледж, было возведено к десятилетию советской власти по проекту известного сибирского архитектора Андрея Крячкова. Строительство началось в мае 1927-го. И менее чем через полгода дворец труда был сдан в эксплуатацию. С того времени он стал центром культурной жизни Центрального района Кемерова. А в 1957 году в здании была открыта просветительская школа, что положило начало профессиональной подготовке кадров в сфере культуры Кузбасса.

В стенах этого здания в разное время располагались: театр драмы, первый кинопрокат, областная библиотека, музыкальная школа, филармония. На сцене дворца выступали многие артисты – как начинающие звезды, так и уже состоявшиеся. Свои сольные концерты в 1963, 1966 и 1971 годах давал здесь Иосиф Кобзон. Фотографии с тех выступлений бережно хранятся в музее колледжа.

Певец родился на Донбассе, а в советские времена Донбасс и Кузбасс были регионами-побратимами. Губернатор отметил, что сейчас наш регион несет полную ответственность за сохранение тех сформировавшихся традиций.

Илья ДЕВЯНИН.

ЦИФРА

В ближайшие дни морозы в регионе ослабеют, но к выходным снова похолодают, сообщают синоптики Кемеровского гидрометцентра. Сегодня, во вторник, при прохождении теплого атмосферного фронта ожидается снег и метели. Днем прогнозируется минус 8-13°C, ночью – 15-20 ниже нуля. Примерно такая же погода будет стоять еще два дня. А вот с пятницы холодный фронт опять принесет с собой арктические воздушные массы и понижение температуры ночью до минус 22-27°C, местами до 32 градусов мороза.

ФОТОФАКТ



■ АВТОПОПОЛНЕНИЕ. 40 новых автобусов поступили в школы области, еще десять пополнили парк АТП. С водителями новых машин встретился губернатор Сергей Цивилев. «Событие для нас очень важное. В первую очередь мы отправляем автобусы в школы, которые расположены в труднодоступных районах. Они будут собирать учеников из самых отдаленных сел», – отметил губернатор. – Это первые шаги в обеспечении школ автобусами и обновлении парка пассажирского транспорта. И мы будем продолжать эту работу». Цивилев сообщил, что дополнительно к 78 имеющимся автобусам, которые выделены в соответствии с решением президента, до конца года в область поступит еще 28 по распоряжению правительства РФ. Фото Федора Баранова.



НОВОСТИ

ТРАНСПОРТ

К соседям – на самолете

Пассажиропоток из аэропортов Кузбасса за границу вырос в 1,24 раза.

Об этом сообщает региональное Управление Роспотребнадзора. За десять месяцев 2018 года за границу из Кемерова и Новокузнецка вылетело 189870 человек. За аналогичный период прошлого года – 152755, 2016 года – 124313.

Международные рейсы совершили 837 самолетов (из аэропорта «Алексей Ленов» – 616, из аэропорта «Борис Волынов» – 221). В прошлом году воздушные ворота региона с января по октябрь привели в целом 686 бортов из-за рубежа.

На сегодня Кемеровская область имеет международные авиатранспортные связи с несколькими странами мира. Чаще всего самолеты летают от нас в Таиланд, Вьетнам, Турцию, Китай. Напомним, чартерные рейсы в КНР из Кемерова возобновились в сентябре – и выполняют авиакомпании «Алроса». А с 17 октября «Роял Флајт» открыл новое направление Кемерово – остров Фукуо (Вьетнам), до этого перевозчик в эту страну летал только в Камрань.

Осень-зимняя полетная программа аэропорта «Алексей Леонов» расширилась и по внутренним направлениям. Напомним, с конца октября вечерние рейсы в Москву запустили «Аэрофлот» (ежедневно) и Pegas Fly (четыре дня в неделю). Сейчас областные власти рассматривают возможность запуска вечернего рейса в Москву из Новокузнецка, а также регионального авиасообщения двух крупнейших городов Кузбасса с Красноярском и Екатеринбургом.

Ольга СМИРНОВА.

ЧП



Фото автора.

Трагедия на Западной

В Кемерове продолжается расследование причин пожара в частном доме, в результате которого погибли три человека.

В субботу, по свидетельствам очевидцев, дом на улице Западной загорелся после 17:00. Пожарные вызвали соседей. Во время тушения в доме были обнаружены тела мужчины, а также детей четырех и трех лет. По предварительной информации, которую раскрыли следком, дети находились дома под присмотром 27-летнего отчима, им мама была на работе.

Учитывая плотность застройки, угроза возгорания нависла и над соседским домом, который находился от пожара буквально в метре-полтора. Крайняя стена даже стала дымиться. «Проезжавший мимо мужчина помог нам, мы лопатами стали закидывать стену снегом», – рассказали хозяева. – Потом пожарные стали все вокруг проливать».

В рамках расследования уголовного дела сейчас проводится ряд экспертиз, результаты которых должны помочь установить причину возгорания и гибели людей.

Оксана ЙЮРЬЕВА.

КРИМИНАЛ

Наказание педофила

В Кемерово вынесен приговор 32-летнему педофилю за насильственные преступления сексуального характера в отношении трех несовершеннолетних девочек.

Его задержали осенью прошлого года. Тогда за короткий период сексуальным нападением неизвестного в Ленинском районе Кемерова подверглись две девочки – 8 и 9 лет. В обоих случаях преступник заходил за ними в подъезд, когда они возвращались из школы домой, и совершил в отношении детей насильственные преступления сексуального характера (не путать с изнасилованием).

Несмотря на случившееся и пережитый стресс, обе девочки смогли запомнить педофила и описать его приметы следователю. Был составлен фотограф преступника, который получили все полицейские патрули, и вскоре на одной из городских улиц он был задержан нарядом внедреждественной охраны. Потерпевшие школьники его опознали...

В ходе расследования проверялась причастность задержанного к другим похожим инцидентам, которые на тот момент еще оставались нераскрытыми. В итоге выяснилось, что летом 2016 года в Центральном районе города его жертвой стала еще одна 8-летняя девочка (тогда «по горячим следам» задержать педофила, сожалению, не удалось). Вину задержанного, в частности, подтвердили запечатлевшие его видеозаписи с регистратора, установленного на окне одной из квартир: по заключению видеотехнической экспертизы, задержанный подозреваемый и вероятный преступник на видеозаписи оказались одним и тем же лицом.

Как сообщили в региональном Следственном комитете, психохологическая экспертиза признала задержанного вменяемым, ему был поставлен диагноз: «педофиля».

Рассмотрев материалы уголовного дела, Ленинский районный суд города Кемерово признал педофила виновным в инкриминируемых деяниях и приговорил его к 18 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Владимир ДМИТРИЕВ.

ПОГОДА

13 ноября | 14.11 | 15.11

	13 ноября	14.11	15.11
Кемерово	-8 -10° -15 -17°	-8 -10° -12 -14°	-5 -7° -10 -12°
Новокузнецк	-10 -12° -16 -18°	-8 -10° -14 -16°	-5 -7° -10 -12°

КРУГЛЫЙ СТОЛ

По ту сторону маршрутки

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Ведь когда растет цена даже на продукты, это воспринимается негативно, но не настолько, как повышение стоимости проезда. Тут сразу говорят: транспортисты хотят нажиться. Хотя сейчас вопрос так не стоит: в регионе в настоящее время работают 23 государственных автотранспортных предприятия плох 50 – частных, и объем их убытков – не менее 800 миллионов рублей.

Почему так сложилось? Тому есть целый ряд причин, о которых мы также неоднократно рассказывали. Это неуклонный рост цен на ГСМ (а в последний раз, напомним, цена на проезд в регионе повысилась на 1 рубль в 2015 году), и износ техники (порядка 80-90%) в большинстве предприятий, весьма скромный уровень зарплаты сотрудников, и сложившаяся в регионе система льгот.

Отметим, что сейчас за льготников (у нас есть 33 категории тех, кто ездит в троллейбусах и автобусах бесплатно либо оплачивает проезд частично) областной бюджет платит по «среднему» варианту. К примеру, за пенсионеров – из расчета ежемесячно десяти поездок по городу и четырех пригородных. Но ведь каждый пользуется транспортом в разном режиме. Кто-то, возможно, не «выкатаывает» половину, другие – перекрывают эту норму в несколько раз. И имеют право! Другое дело, что тогда и транспортники должны получать оплату за каждую реальную поездку льготника... Тем не менее об отмене льгот речи не идет. «Это очень болезненный вопрос, тем более что есть те, кто действительно нуждается в такой мере поддержки», – уточнил Юрий Стоцкий.

– Но если говорить об усовершенствовании системы льгот – это да. Во многом помочь в этом призваны современные технологии, те же транспортные карты, которые позволяют «видеть» каждого пассажира. Важный факт, о котором не все знают: общественный транспорт сегодня неокупаем в во всех российских регионах. Без помощи власти транспортники не обойтись. И везде эти вопросы решаются по-разному. Но, к примеру, в Москве, где бюджет крат-

но больше, мы можем видеть современные автобусы и трамваи, которые к тому же работают без кондуктора, с помощью транспортных карт и индикаторов на входе. Мы такой возможности не имеем, в том числе из-за того, что уже пора пять лет на реализацию программы «Транспорт», за счет которой приобреталась городской транспорт, выделился крайне скучные средства. Правда, в 2018 году на покупку техники из бюджета ушло 355 миллионов рублей, в следующем запланировано еще столько же. По его мнению, даже повышенение проезда до 20 рублей не спасет транспортников (ведь с января цена на топливо может поползти вверх), но поможет выжить. «Самая главная проблема – это кадры, – уверен он. – И если мы ничего не предпримем, отрасль умрет...» Он также напомнил, что в постперестроечные годы, когда транспортная толпы не хватало, начала разиться в регионе сфера частных перевозок: старенькие списанные ПАЗики предприниматели чинили и выводили на линию. Потом, когда регион смог закупить современные автобусы, маршрутки ожидаемо ушли на второй план. Доходы частников стали снижаться: люди – разбегаться в другие более «хлебные» сферы. Например, в сфере грузового перевозок, в угольную отрасль...

И еще немаловажный момент: сегодня все автотранспортные предприятия имеют форму собственности отдельного юриста, в том числе так называемые «государственные». Но последние помогают хотя бы в части компенсации проезда льготников, выделяют какую-то технику. У частников таких «бонусов» нет. «Хотелось бы, чтобы были равные условия для всех», – сказал Кошелев. А механизмы минимизировать оплату проезда для населения есть: например, внедрить дифференцированную стоимость проезда: за две остановки, скажем, одна цена, за десять – другая...

Одним словом, вопросов в сфере общественного транспорта накопилось немало. И к аналогу приглашаются в том числе молодые люди. Отметим, что молодежный парламент Кузбасса готов принять идеи и предложения по совершенствованию транспортных тарифов по электронной почте pr@kuzbass2018@yandex.ru и передавать их для рассмотрения в Совет народных депутатов Кемеровской области. Этого сейчас盼ывают специалисты РЭК.

Депутат областного парла-

БУДЬ В КУРСЕ

Материнский капитал «придет» быстрее

Теперь заявления на выдачу материнского (семейного) капитала должны рассматриваться в течение 15 дней. Ранее закон отводил специалистам Пенсионного фонда России на проверку документов и выдачу сертификата на МСК месяц.

Впрочем, поправки в действующее законодательство, вступившие в силу 11 ноября, обязывают соблюдать более скжатые сроки и только ПФР, но и другие ведомства: органы опеки, МВД и пр. Поскольку семьи бывают разные, Пенсионный фонд вполне резонно проверяет достоверность информации в представленных документах. В случае сомнений запрашиваются дополнительные сведения: о фактах лишения родительских прав, об отмене усыновления, о совершении в отношении ребенка умышленного преступления против личности. Соответствующие органы должны представить ответ в течение пяти суток. Если этого не произойдет, процесс выдачи сертификата приостановят, но не больше, чем на месяц поскольку три семьи.

Продолжая тему электронного доступа к услугам ПФР, напомним, что заявление на ежемесячную выплату из средств материнского капитала в связи с рождением или усыновлением первого и второго ребенка также можно подавать в электронном виде (этот выплаты были введены в 2018 году – в целях стимулирования рождаемости). Специальный сервис Пенсионного фонда, семейный калькулятор в разделе «Получателям МСК», сам подскажет, имеют семьи право на ежемесячные выплаты или нет. Для этого достаточно зайти на сайт Пенсионного фонда по адресу <http://www.pfrf.ru/knopki/zhizn-4061>, выбрать регион проживания, указать состав семьи и официальные доходы родителей и детей.

«Калькулятор» рассчитает доход на каждого члена семьи за 12 предшествующих календарных месяцев и сравнив его с полутораракратной величиной прожиточного минимума трудоспособного граждана за прошлый год. После чего программа выведет на экран информацию: положена семье ежемесячная выплата из средств материнского капитала или нет. Официальный ответ будет сопровожден справкой, разъясняющей причину отказа.

Сегодня размер материнского капитала составляет 452026 рублей. По России решено о том, как им воспользоваться: в территориальный орган ПФР по месту жительства пакет документов, необходимый для назначения. Их перечень можно найти на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации». Так, если заявителям начальника отдела социальных выплат ОГРН по Кемеровской области Евгения Огаркова – Подать электронное заявление на получение ежемесячной выплаты владельцу сертификата нужно принести в территориальный орган ПФР по месту жительства пакет документов, необходимый для назначения. Их перечень можно найти на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации». – уточняет заместитель начальника отдела социальных выплат ОГРН по Кемеровской области Евгения Огаркова. – Подать электронное заявление на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка можно одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский капитал обратившись на сайт ПФР по телефону 10131 кузбасская семья. Половина – в электронном виде.

«После подачи электронного заявления на получение ежемесячной выплаты владельцу сертификата нужно принести в территориальный орган ПФР по месту жительства пакет документов, необходимый для назначения. Их перечень можно найти на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Основная масса получателей МСК направляет средства на погашение жилищных кредитов и улучшение жилищных условий. С января 2018-го, например, там решили поступить 12133 кузбасских семьи (с учетом тех, кто получил сертификат на материнский капитал в прошлые годы). Еще 2657 семей направят средства на образовательные услуги (из них 1270 – на услуги дошкольных учреждений). Десять заявителей попросили перевести средства на накопительную пен-

нительную систему новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Согласно федеральному закону «Об отходах производства и потребления», существуют два варианта возврата шин во вторичный оборот: первый – путем создания собственной инфраструктуры или заключения договора со специализированной организацией, имеющей лицензию на такую деятельность. Их общая мощность составляет не более 60 тысяч тонн в год при непрерывном графике работы.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне трудозатратный, а стоимость восстановленной шины примерно равна стоимости новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне трудозатратный, а стоимость восстановленной шины примерно равна стоимости новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне трудозатратный, а стоимость восстановленной шины примерно равна стоимости новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне трудозатратный, а стоимость восстановленной шины примерно равна стоимости новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне трудозатратный, а стоимость восстановленной шины примерно равна стоимости новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне трудозатратный, а стоимость восстановленной шины примерно равна стоимости новой. Это ставит под вопрос данный метод. Усугубляет ситуацию еще то, что ресурс восстановленной шины должен быть около 80%, однако по факту он в районе 40%. Да к тому же предприятий, занимающихся этим, в Кузбассе практически нет.

«Справедливость ради стоит отметить, что крупногабаритные шины зачастую подлежат восстановлению. Воссоздается новый протектор, выявляются дефекты. Протесст этот крайне

Организатор торгов - конкурсный управляющий Карамышев О.А., участник СРО АУ «ЛИГА» (440026, Пензенская область, г. Пенза, Володарского, 9; ОГРН 1045803007326), собирает о проведении открытых торгов, назначенные на 28.12.2018 г., в 10.00, на электронной площадке «ВТБ-Центр» в форме аукциона по продаже имущества должника ООО «Талисман» (ИНН 4205202728, ОГРН 1104205010964), дело А27-9429/2018.

Лот №1. Запасы, начальная цена - 10 050 000 руб.

Заявки принимаются с 12.11.2018 года. Задаток для участия в торги устанавливается в размере 10% от начальной цены продажи имущества. Шаг аукциона 5% от начальной цены лота.

К участию в торгах допускаются юр. и физ. лица, которые своевременно подали заявку и представили документы, заверенные электронной цифровой подписью в со-

ответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Ознакомление участников с условиями и документацией, прием заявок осуществляется по адресу: г. Кемерово, ул. Коломейцева, 5-4, с 10.00 до 14.00, тел. +7-983-217-25-15. Победителем торгов признается участник, предложивший наибольшую высокую цену. Оплата по договору купли-продажи имущества должна в течение 30 дней со дня подписания договора.

Реквизиты для перечисления задатка: ООО «Талисман»

Юридический адрес: 650000, г. Кемерово, ул. 40 лет Октября, 2, оф. 308, ИНН 4205202728, ОГРН 1104205010964, р/с 407281032210000242, Филиал ПАО «САНК УРАЛСИБ» в г. Новокузнецк, БИК 045004725, к/с 30101810400000000725.

Задаток считается внесенным на факту поступления денежных средств на р/с ООО «Талисман».

Организатор торгов – Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Кемеровской и Томской областях в лице ООО «ОМЕГА» (ИНН/КПП: 4523023341/525301001), действующее на основании Государственного контракта от 17.08.2018 г., № К18-8/23, тел. +7 (923) 031 44 49, e-mail: omega.yokouklets@yandex.ru, сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заполненного) имущества. Стоимость в рублях.

Прием заявок с момента опубликования по 29.11.2018 года (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Новокузнецк, ул. Смирнова, 9. Вторично выставленное на торги с понижением стоимости на 15%.

Дата и время подведения итогов приема заявок - 30.11.2018 г. с 10.00.

1. Квартира общей площадью 30,5 кв. м, кад. №42:28:0702006:1937. Ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Кортицавилли Г.Д. адрес: г. Междуреченск, ул. Дзержинского, д. 20, кв. 69. Начальная продажная цена (без НДС) 925 650. Размер задатка 46 282.50. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 13:00. (Поручение №1379.)

2. Квартира общей площадью 40,2 кв. м, кад. №42:30:0203009:971. Ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Попов А.В., адрес: г. Новокузнецк, ул. Лазо, д. 2, кв. 6. Начальная продажная цена (без НДС) 850 680. Размер задатка 42 534.00. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 13:30. (Поручение №1437.)

3. Квартира общей площадью 78,9 кв. м, кад. №42:30:0301043:899. Ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: Негматова Н.В., адрес: г. Новокузнецк, пр. Кузнецкостровский, д. 9, кв. 150. Начальная продажная цена (без НДС) 2 630 920. Размер задатка 131 546.00. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 14:00. (Поручение №1363.)

4. Квартира общей площадью 88,7 кв. м, кад. №42:30:0301043:906. Ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: Ежов А.В., адрес: г. Новокузнецк, пр. Кузнецкостровский, д. 9, кв. 105. Начальная продажная цена (без НДС) 3 273 690. Размер задатка 163 684.50. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 14:30. (Поручение №1362.)

5. Квартира общей площадью 68,2 кв. м, кад. №42:37:0103002:7074. Ограничение (обременение) права: залог, прочие ограничения (обременения), запрет. Собственник: Яруллина Е.И., адрес: г. Калтан, ул. Комсомольская, д. 33а, кв. 1. Начальная продажная цена (без НДС) 1 643 449.50. Размер задатка 82 172.47. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 15:00. (Поручение №1438.)

6. Квартира общей площадью 62 кв. м, кад. №42:09:1727001:2565. Ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники: Яруллина Л.Р., Поликин Е.С., Яруллин Р.Р., Яруллин Э.С., адрес: г. Новокузнецк, пр. Чистяковский, д. 77а, кв. 19. Начальная продажная цена (без НДС) 1 352 544.65. Размер задатка 67 627.23. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 15:30. (Поручение №1393.)

7. Квартира общей площадью 34,6 кв. м, кад. №42:09:0204001:971. Ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: Кормарова О.А., адрес: г. Новокузнецк, р-н, ст. Тальжино, ул. Советская, д. 24, кв. 8. Начальная продажная цена (без НДС) 527 000. Размер задатка 26 350.00. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 16:00. (Поручение №1393.)

8. Жилой дом общей площадью 47,5 кв. м, кад. №42:30:0227018:154. Ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 600 кв. м, кад. №42:30:0227018:153, ограничение (обременение) права: залог, прочие ограничения (обременения), арест. Собственник: Горбунова Н.Е. Адрес: г. Новокузнецк, д. 31. Начальная продажная цена (без НДС) 1 003 935. Размер задатка 50 196.75. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 16:00. (Поручение №1436.)

9. Жилой дом общей площадью 32,7 кв. м, кад. №42:30:0101006:199. Ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 981 кв. м, кад. №42:30:0101006:190, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Стургис Е.А. Адрес: г. Новокузнецк, ул. Добролюбова, д. 88. Начальная продажная цена (без НДС) 311 440. Размер задатка 15 572.00. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 16:30. (Поручение №1430.)

10. Жилой дом общей площадью 40,7 кв. м, кад. №42:30:0201011:319, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 1 275 кв. м, кад. №42:30:0201011:274, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Шленков С.М. Адрес: г. Новокузнецк, ул. Чукотская, д. 26. Начальная продажная цена (без НДС) 26 750. Размер задатка 36 337.50. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 17:00. (Поручение №1435.)

11. Нежилое здание общей площадью 288,7 кв. м, кад. №42:09:1501003:738. Ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: ООО «Бирс-Фуд». Начальная продажная цена (без НДС) 1 785 000. Размер задатка 89 250.00. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 17:30. (Поручение №1303.)

Организатор торгов - конкурсный управляющий Карамышев О.А., участник СРО АУ «ЛИГА» (440026, Пензенская область, г. Пенза, Володарского, 9; ОГРН 1045803007326), собирает о проведении открытых торгов, назначенные на 28.12.2018 г., в 10.00, на электронной площадке «ВТБ-Центр» в форме аукциона по продаже имущества должника ООО «Талисман» (ИНН 4205202728, ОГРН 1104205010964), дело А27-9429/2018.

Заявки принимаются с 12.11.2018 года. Задаток для участия в торги устанавливается в размере 10% от начальной цены продажи имущества. Шаг аукциона 5% от начальной цены лота.

К участию в торгах допускаются юр. и физ. лица, которые своевременно подали заявку и представили документы, заверенные

электронной цифровой подписью в со-

ответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Ознакомление участников с условиями и

документацией, прием заявок осуществляется

по адресу: г. Кемерово, ул. Коломейцева,

5-4, с 10.00 до 14.00, тел. +7-983-217-25-15.

Победителем торгов признается участник,

предложивший наибольшую высокую цену.

Оплата по договору купли-продажи имущества должна в течение 30 дней со дня подписания договора.

Реквизиты для перечисления задатка:

ООО «Талисман»

Юридический адрес: 650000, г. Кемерово, ул. 40 лет Октября, 2, оф. 308, ИНН 4205202728, ОГРН 1104205010964, р/с 40728103221000242, Филиал ПАО «САНК УРАЛСИБ» в г. Новокузнецк, БИК 045004725, к/с 30101810400000000725.

Задаток считается внесенным на факту

поступления денежных средств на р/с

«Талисман».

Прием заявок с момента опубликования

по 29.11.2018 года (включительно) с 10.00 до

16.00 по адресу: г. Новокузнецк, ул. Смирнова, 9.

Вторично выставленное на торги с понижением

стоимости на 15%.

Дата и время подведения итогов приема

заявок - 30.12.2018 г. с 10.00.

Прием заявок с момента опубликования

по 27.11.2018 г. (включительно) с 10.00 до

16.00 по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж).

Место проведения торгов: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, офис 804 (8 этаж). Дата и время подведения итогов

приема заявок - 30.12.2018 г. с 09.00.

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «26» октября 2018 г. № 446
г. Кемерово

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Кемеровской области за третий квартал 2018 года

В соответствии с Федеральным законом от 24.10.97 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», Законом Кемеровской области от 03.04.2013 № 36-ОЗ «О потребительской корзине в Кемеровской области», для оценки уровня жизни населения Кемеровской области, формирования социальной политики, разработки и реализации социальных программ Коллегия Администрации Кемеровской области постановляет:

1. Установить по представлению департамента труда и занятости населения Кемеровской области и Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области величину прожиточного минимума в целом по Кемеровской области за третий квартал 2018 года в расчете на душу населения – 9476 рублей для трудоспособного населения – 10331 рубль, пенсионеров – 7625 рублей, детей – 9928 рублей.

2. Главному управлению по работе со средствами массовой информации Администрации Кемеровской области опубликовать настоящее постановление в газете «Кузбасс».

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию на сайте «Электронный бюджет. Коллегия Администрации Кемеровской области».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Кемеровской области (по экономическому развитию) Д.А. Шаманчуна.

Губернатор Кемеровской области
С.Е. Цивилев.

Памяти В.В. Уманского

На 67-м году ушел из жизни известный кузбасский полиграфист Вениамин Владимирович Уманский.

Всю свою трудовую жизнь, около 40 лет, В.В. Уманский отдал издательству «Кузбасс», куда пришел работать после окончания Украинского полиграфического института имени Ивана Федорова (Львов). Он прошел путь от наладчика оборудования до технического директора предприятия. Принимал участие в проектировании и строительстве нового полиграфического комплекса издательства «Кузбасс», а в дальнейшем возглавил монтажные, пусконаладочные работы, подготовку кадров и ввод предприятия в эксплуатацию.

Трудясь главным инженером, В.В. Уманский руководил работами по переводу газетного производства на печать газет, принятых на каналы космической связи, стоял у истоков компьютеризации редакционно-издательского процесса. Под его руководством был введен в эксплуатацию первый в Кузбассе комплекс по изготовлению упаковки, осуществлен перевод газетного производства на принципиально новую технологию, что позволило сделать его экологически чистым (печать с фотополимерными формами – без вредных для здоровья людей окислов азота и азотазолинов).

Светлая память о Вениамине Владимировиче Уманском навсегда останется в сердцах коллег и деловых партнеров.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Редакция областной газеты «Кузбасс»,
издательство «Кузбасс».

77. Начальная продажная цена (без НДС) 1 048 800. Размер задатка: 52 440.00. Дата, время начала торгов: 05.12.2018 г. в 13.00.

7

ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ

В сердце бури

Первая в Кузбассе большая метель этой зимы отрезала от мира шестерых путников почти на сутки...

Никто не знал, что на заметенной трассе непогода взяла в плен двух женщин и четырех мужчин. И всё могло закончиться трагически. Но помогло старое кузбасское правило: своих в беде не бросаем. Да еще и вмешался сверхъестественный случай...

Одни

Снег шел несколько дней. Для севера области это обычно. Потом к рейсу Тисуль - поселок Центральный, единственный «нижнюю», связывающий районный центр с поселком, когда-то гремевшим победами золотобобыми, а теперь «пенсионным», отнеся не стали.

5 ноября автобус вышел из Тисуля в шесть вечера. В Центральном его ждали в девять. Но он пропал.

Первым о том, что случилось, узнали дочинавшие автобус мужчины на двух машинах, ехавшие из Кемерова в Центральный по работе.

— Яшел первым, — рассказывает Степан Чудинов. — Проехал Тисуль, Комсомольский, мы ушли на таежную дорогу. И на подъеме видим — автобус завислая, переворот, объехали его нервально... Мы взмыли у водителя автобуса номер его диспетчерской. На одной из наших машин вернулись километров на двадцать, так в одном месте на горке бывшая связь. Дозвонились: рейсовый автобус сломался, нужен трактор, с людьми — портят... Позвонили двум трактористам. Один не может, он в Белогорске. Второй — связи нет. Потом ответил: «Я еду со стороны Центрального, уже еду, ведь автобус не пришел...»

Это значит, в Центральном, где в часы неподъема рейс (утренний или вечерний) на особом контроле, тоже уже волновались... — А мы вернулись к автобусу, — продолжает Степан. — Трактор — уже там. Попробовал вытащить автобус — не получилось, но место нам расчистили. И мы проехали. Я забрал одну пассажирку, Максим — троих. Всего в автобусе было четверо пассажиров. И мы уехали на «двухэтажный» подъем — на Центральный. Водитель автобуса остался, сказал, что трактор попробует его еще раз дернуть, а если нет, он ее заберет...

Обе машины уже на 10 километров отъехали от автобуса, до того и дело откапывались, но вот на последнем перевале окончательно завязли, встали. Степан — впереди. ...Всю ночь борта «узака» рвал шторм.

Организатор торгов — Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4, электронная почта: etorg@svs.org.ru), являющаяся на основании решения Арбитражного суда Кемеровской обл. от 3 марта 2014 г. по делу № А27-472/2014 конкурсным управляющим (ликвидатором) Акционерным коммерческим банком «Новокузнецкий муниципальный банк» открытого акционерного общества (АКБ НМБ ОАО, адрес регистрации: 654000, г. Новокузнецк, ул. Кирова, д. 38, ИНН 4216003682, ОГРН 1024200001770) (далее — финансовая организация), сообщает, что по итогам электронных торгов по предложению публичного предложения имуществом финансовой организации (сообщение 77032555426 в газете «Коммерсантъ» от 17 марта 2018 г. № 45 (6283), проведенных в период с 26 сентября 2018 г. по 9 октября 2018 г. и с 10 октября 2018 г. по 23 октября 2018 г., заключены следующие договоры:

Номер лота	Договор купли-продажи (уступки прав требования (цессии), №)	Дата заключения договора	Цена приобретения имущества по договору, руб.	Наименование/Ф.И.О. покупателя
1	2018-1226/42	10.10.2018	7 385 000.00	ИП Боровских Алексей Михайлович
26	2018-1227/42	10.10.2018	515 950.50	Хабаров Олег Николаевич
93	2018-1228/42	10.10.2018	46 500.00	Назаров Андрей Александрович
269	2018-1221/42	10.10.2018	19 750.00	Кирюхов Константин Николаевич
298	2018-1230/42	10.10.2018	18 501.00	Васильев Евгений Александрович
302	2018-1232/42	10.10.2018	29 078.00	Борисов Максим Анатольевич
303	2018-1218/42	10.10.2018	25 576.94	Прохорова Александра Александровна
305	2018-1219/42	10.10.2018	23 507.62	Прохорова Александра Александровна
389	2018-1229/42	10.10.2018	11 501.00	Васильев Евгений Александрович
398	2018-1225/42	10.10.2018	18 498.00	Слободянок Александр Игоревич
493	2018-1224/42	10.10.2018	19 148.06	Слободянок Александр Игоревич
525	2018-1216/42	10.10.2018	18 000.00	Минко Олеся Валерьевна
655	2018-1223/42	10.10.2018	20 041.42	Слободянок Александр Игоревич
716	2018-1233/42	10.10.2018	13 000.00	Борисов Максим Анатольевич
726	2018-1222/42	10.10.2018	16 905.75	Слободянок Александр Игоревич
838	2018-1220/42	10.10.2018	31 000.00	Прохорова Александра Александровна
888	2018-1231/42	10.10.2018	7 400.00	Хрык Анатолий Валерьевич
13	2018-1338/42	24.10.2018	1 787 580.88	ООО «Торговый Дом «СибПроТор»
19	2018-1356/42	24.10.2018	15 500 000.00	Сазыкин Вадим Евгеньевич
259	2018-1376/42	24.10.2018	18 001.00	Блинов Владимир Александрович
264	2018-1343/42	24.10.2018	32 600.00	ИП Багаев Олег Анатольевич
271	2018-1346/42	24.10.2018	1 100.00	Кошелев Михаил Сергеевич
338	2018-1342/42	24.10.2018	8 100.00	Кузнецов Вячеслав Викторович
355	2018-1375/42	24.10.2018	3 801.00	Блинов Владимир Александрович
360	2018-1345/42	24.10.2018	24 512.00	Яцкин Сергей Анатольевич
415	2018-1374/42	24.10.2018	14 101.00	Блинов Владимир Александрович
467	2018-1344/42	24.10.2018	22 600.00	ИП Багаев Олег Анатольевич
511	2018-1347/42	24.10.2018	1 250.00	Кошелев Михаил Сергеевич
514	2018-1341/42	24.10.2018	10 303.50	Слободянок Александр Игоревич
632	2018-1353/42	24.10.2018	4 000.00	ООО ТД «РЕГИОН»
658	2018-1340/42	24.10.2018	31 500.00	Салмин Игорь Алексеевич
671	2018-1342/42	24.10.2018	7 000.00	Федорова Валентина Викторовна
764	2018-1348/42	24.10.2018	810.00	Кошелев Михаил Сергеевич
835	2018-1349/42	24.10.2018	1 350.00	Кошелев Михаил Сергеевич
910	2018-1354/42	24.10.2018	6 641.25	ООО ТД «РЕГИОН»
929	2018-1355/42	24.10.2018	1 500.00	ООО ТД «РЕГИОН»



Степан не зря надеялся на силу Светы.

Ветер ударял со всех сторон и качал машину, утонувшую в снегу.

— Приоткроешь окошко, зачерпнешь стаканчиком снега, утрамбуй, потом ядешь, как растает. Со стаканчиком получалася глоток тепла, — рассказывает Степан. — Почему-то пить хотелось. А с собой ни воды, ни еды, даже спичек не было, все — некуриши, это к тому, если бы застряли надолго и нужен был бы костер... Я грел машину каждый час, по 15 минут, рассчитывая горючее. Решался дождаться утра. Пойдет утром рейсовый автобус, если не этот, то сменивший, и пойдет снегоуборочная техника. А пассажирка мне: сменного — не жди, не дадут. А если их единственный старенький автобус сломался — то ремонтировать, может, неделю потребуется. И раз автобус не будет ходить, то дорогу закроют на время, и снегоуборочная техника могут не гонять...

Метель все больше злилась. Степан решил, что если помочь в первый день не придет, то на второй он сам пойдет в поселок 11—12 километров пешком, один. (На что в Центральном сейчас говорят: не дешево.)

Дальние фары еле пробивали дыхание зимы. Затянувшись, посмотрел через стекло на людей сбоя. Степан «стёр» его, поступив на стекло. И думал о жене, детях...

Телепатия

— Таким я мужа и увидела, хотя и была дома, в Шевелеве. Я увидела, сидя в кресле: машина его стоит в снегу. Дороги нет. Степан — за рулем, встремлен. Метель. Эта картина была мне в половине второго, — говорит Света.

— Увидела — вот так мужа в беде, она ринулась на помощь. Позвонила родственнице. И мы уехали на «двухэтажный» подъем — на Центральный. Водитель автобуса остался, сказал, что трактор попробует его еще раз дернуть, а если нет, он ее заберет...

Между ними было, если по прямой, сто километров. И Степан сказал пассажирке-пенсионерке, что их спасут, положив руки на ноги всех, — щупает дома.

Лариса МАКСИМЕНКО.

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Что делать, если кто-то выехал в метель в другой город и не выходит на связь? Как пояснили в пресс-службе ГУ МЧС области, нужно набрать 02 или 102, 112, телефон доверия ГУ МЧС области (8-3842) 58-23-31. И еще сообщить администрации пункта, куда ехал человек. А если ваша машина встала в метеле на трассе, подайте сигнал тревоги прерывистыми гулками, поднимите капот или повесьте яркую ткань на антенну, живите в машине. Можно оставить мотор включенным, приоткрыв стекло для вентиляции. Нельзя уходить за помощью в одиночку.

Местоположение выделяемого земельного участка площадью 104,8 га: Кемеровская область, Беловский район, в административных границах Менчертского сельского поселения, в 2720 м севернее, в 2700 м южнее п. Дунай-Ключ.

Заказчиками кадастровых работ являются:

Дымова Татьяна Васильевна, зарегистрированная по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Пролетарская, 10; Терешко Татьяна Алексеевна, изходного земельного участка с кадастровым номером 42:01:00000004:43, расположенного по адресу: Кемеровская область, Беловский район, город Белово, ул. Залесская, 1, п. Дунай-Ключ, п. Дунай-Ключ, 10; Бундукова Светлана Анатольевна, изходного земельного участка с кадастровым номером 42:01:00000004:43, расположенного по адресу: Кемеровская область, Беловский район, город Белово, ул. Карла Маркса, д. №6, кв. 36, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Марков Сергей Прокопьевич, зарегистрированный по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Светлая, д. №32, кв. 1, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Дилияровна Маргарите Федоровне, Смысловой Александре Михайловне, Маркову Сергею Прокопьевичу, Терешко Татьяне Алексеевне, Бундуковой Светлане Анатольевне, изходного земельного участка с кадастровым номером 42:01:00000004:43, расположенного по адресу: Кемеровская область, Беловский район, город Белово, ул. Залесская, 1, п. Дунай-Ключ, п. Дунай-Ключ, 10; Терешко Татьяне Алексеевне, Бундуковой Светлане Анатольевне, изходного земельного участка с кадастровым номером 42:01:00000004:43, расположенного по адресу: Кемеровская область, Беловский район, город Белово, ул. Карла Маркса, д. №6, кв. 36, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: 650992, г. Кемерово, д. №16, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Шанина Лариса Дильяровна, зарегистрированная по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Светлая, д. №32, кв. 1, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Терешко Татьяна Алексеевна, зарегистрированная по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Светлая, д. №32, кв. 1, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Слободянок Александр Игоревич, зарегистрированный по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Светлая, д. №32, кв. 1, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Блинов Владимир Александрович, зарегистрированный по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Светлая, д. №32, кв. 1, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Блинов Владимир Александрович, зарегистрированный по адресу: Кемеровская область, Беловский район, п. Дунай-Ключ, ул. Светлая, д. №32, кв. 1, контактный телефон: 8-960-921-02-61;

Блинов Владимир Александрович, зарегистрированный по адресу: Кемеровская область, Бел